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Pemienne 3axauun 9-1 (aBTop: I'apkyan U.A.)

1. Kokunub6no — Konboukun. [TepBsliit mpumep B anurpade MoKeT MoMo4b € Pa3raJKoiu.
2. Bo3MmoxHBIE Tapbl 37I€MEHTOB:

Al-La, Ca-Ac, Ni-In, Br-Rb, Ag-Ga, Er-Re, Ar-Ra, Ta-At, Se-Es, Fr-Rf, Tm-Mt, Mc-Cm.

[locneanue mecTe map HE MOAXOAAT MO MPUYMHE OTCYTCTBHS CTaOWJIBHBIX H30TOIOB,
KOTOpbIe MOIJIN OBl OKa3aTbes B KOJUIeKuu. Kpome Toro, u3 7 neproaa €CTh TOJIbKO OAMH dJIEMEHT,
KOTOPBIH, BEPOSITHEE BCETO, siBiIsgeTcA akTuHUEM. [lapa Ar-Ra He moaxoauT u3-3a JETy4ecTH Ar.
Mexny coboii MoryT OypHO pearupoBaTh TONBKO Br m Rb, koTopbie cOCTaBISIFOT 4 CMECH.
PactBopenue ocanka B u30eiTke CO> yka3plBaeT Ha Kaibliuid, Torga 2 cMmech — 310 Ca u Ac.
PacTBopenne B a30THON KHUCIOT€ C TMOCIEAYIOUIMM OOpa30BaHUEM CHUHEr0-(hHOJIETOBOTO
aMMHaYHOTO KOMIUIEKCA yKa3bIBaeT Ha HUKEINb, 3HAYUT 3 cMech mpezactapiser coboit Ni u In.
B peaxmmu ¢ H>O; U3 yka3zaHHBIX HE paJIMOaKTHBHBIX METAJUIOB TOJIBKO PEHUI 00pasyeT KUCIIOTY,
cnenoBarenbHo, 6 cmech — 310 Er m Re. PearupoBath co mienodypto ¢ oOpazoBaHUEM
TUIPOKCOKOMITIIEKCA MOXKET almtoMUHMM, Toraa 1 cmech — Al u La. Hakoner, 5 cmech npencrasiseT
coboit cepeOpo W TauMid, TA€ TOJBKO TOCIEIHUN BOCCTAHABIMBACT BOAOPOJ M3 KHCIBIX
pacTBOpOB.

1 cmecn: Al (A) u La (B)

1) 2Al +2NaOH + 6H20 = 2Na[Al(OH)4] + 3H>
2) 2La + 6H>0O =2La(OH); + 3H>

2 cmech: Ca (C)u Ac (D)

3) Ca + 2H>O = Ca(OH). + H:

4) 2Ac + 6H,0 =2Ac(OH); + 3H>

5) Ca(OH)z + 2COz(us5) = Ca(HCO3)2

3 cmechb: Ni (F) u In (E)

6) Ni + 4HNO3 = Ni(NO3)2 + 2NO; + 2H,0

7) In + 6HNO3 = In(NO3)3 + 3NO2 + 3H,0

8) In(NO3); +3NH3 + 3H>O = In(OH)3; + 3NH4NO3
9) Ni(NO3)2 + 6NH3(xoum) = [N1(NH3)6](NO3)2

4 cmechb: Rb (G) u Br (H)

10) 2Rb + Br2 = 2RbBr

11) 2RbBr = 2Rb + Br; (anekrponus)

5 emech: Ga (I) u Ag (J)

12) 2Ga + 6HCl = 2GaCl; + 3H»

6 cmecn: Re (K) u Er (L)

13) 2Re + 7TH202 = 2HReO4 + 6H,0

14) 2Er + 3H20;, = 2Er(OH);3



Cucmema ouenueanusn:

1. | Kosboukun 1 6asa

2. | YpaBuenwus peaxuuii 1 — 14 o 1 Gammy 14 6annoB

HUTOI'O: 15 6annos

Pemienne 3axauu 9-2 (aBTop: CepsakoB C.A.)

1. ITockonbky X pearupyer ¢ KajabLUEM, CIIEA0BATENIbHO, BISETCS HeMeTaioM. PacTBopenue X
B IIETI0YH CONIPOBOXKIAECTCSI 00pa30BaHUEM PACTBOPUMOM COJIM U ra3a, MpudeM dJIeMEHT X BXOIUT
B COCTaB Ka)J/I0I'0 U3 BELIECTB, CJIEA0BAaTEIbHO UMEET MECTO PEaKIIMsl IUCIPOIIOPLUOHUPOBAHMSI,
torna raz B — BonoponHoe coennnenue 3nementa X. Cpeau ra3os, BbLACISIOMINXCS U3 IIETOYHOTO
pacTBopa, U3BECTHHI YINIEBOIOPO/bI, CHIIaH, aMMHUaK U POCQUH; yIIIepoa U a30T cO MIENOUbI0 HE
B3aMMO/IEHCTBYIOT, KDEMHUI HE AUCTIPONIOPLIMOHUPYET, TAKUM 00pa3oM 31emeHT X = P4, B = PHs.
Kputnuecku olieHHBasi BCIO CXEMY LIEJTMKOM, C YYETOM CAENAHHOTO MPEANONIOKEHUS, HAXOANM,
yto mnpeBpameHne C—X oTBeYaeT NPOMBIIUIEHHOMY crocoOy mnomydenus (ocdopa, d9To
HOJKPEIUISET BBIBOJI, CICJIaHHBIA Ha OCHOBAaHUM pacCykaeHui n3noxkeHHbIX Boile, C = Caz(PO4)2.
benwiii pocdop Ps, pactBopsisice B mienoun, nmomumo (ocduna obpazyer A = NaHoPOo.
B3aumoneiictBue kambius ¢ gochopom mpuBoaut K pochumy D = CazP,. Cxuranme P4 B
KHCIIOpoze puBeAeT K oopazoBanuto yerydero E = P4Oio. s Toro, uroOb1 naeHTHGUIIMPOBATH
F oOparumcs k mponykram peakuuun PiO10 ¢ NH4F: ykazanue Ha CXOIHYIO CTPYKTYpYy
oOpa3yromuxcs aHuoHoB ¢ A u F npeanonaraet, yto Hapsaay ¢ kuciopoaoM B coctaBe G u H B
OKpy>xeHuu aroMa ocdopa Oyaer apyroii anemMeHT — prop. Atom dochopa B cOCTaBE OKCOKUCIOT
HaXO/UTCS B TETPAdIPUUYECKOM OKPYKEHHMHU, OTCIOAAa BO3MOXKHBIM cocTaB aHHoHOB PO:2F>" (B
coctase H, B xauectse ananora HoPO>") u POsF? (B cocraBe G, B kauecTse aHajnora anuona F).
Hpyrue coueranust ¢ochopa M KHUCIOpOJa B COCTaBe TETPAAPUUYECKUX OKCOAHHOHOB
HeBOo3MOXHBI, 3HAUUT F = NapHPOs3, G = (NH4):POsF, H = (NH4)POF». Peakuus ¢ropuna
aMmMoHus ¢ okcuaoM ocdopa: P4O19 + 6NH4F — 2(NH4)POLF2 + 2(NH4)2POsF.

A B C D E F G H
NaH2PO; | PH; Ca3(PO4), | CaszPy | P4O1o | NaHPO3 | (NH4)2PO3F | (NH4)POF,

2. Paznoxenue runopochuTa Mpu KUMSYEHUU ILEIOYHOTO PacTBOpa MPHUBOAUT K (OCHHUHY H
docduty HaTpus:

1) 3NaH2PO; + NaOH — H>O + 2Na,HPO3 + PH3 1

B kagectBe uepHOro ocazaka, obpasytromuierocs npu Bzaumozaerctsun NaH>PO2 u AgNOs,
MOYET BBICTYNATh TOJIBKO METAIIMYECKOE cepedpo (IIpoayKT BoccTaHoBiIeHUs Ag'). B kauecTe
npoaykToB okucienus: NaH>PO; moryT 661Th H3PO3 1160 H3PO4:

2) NaH2PO: + 2AgNO3; +H,0 — NaNOs + HNOs + H3PO; + 2Ag| nm6o

NaH>PO; + 4AgNO3 +2H>,0 — NaNOs + 3HNO; + H3POs + 4Ag|
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OO6pa3ytomasicst a30THasi KUCIOTa sBIseTCS Oojiee CHIBHOM MO CPaBHEHHUIO C KHCIOTaMU
docdopa, mosromy OymyT moydeHbl UMEHHO (GOCHOPHBIC KHUCIOTHI.

3) Na2HPO3 + 2AgNO3 — AgHPO3 | + 2NaNOs, npu crosinuu 6enoro AgoHPO3 mpotekaer
BHyTpuMoJiekyisipHas OBP:

4) Ag2HPO;s; + H2O — 2Ag |+ H3POs.

PactBopenue 6enoro dochopa B menoun:

5) P4+ 3NaOH + 3H,O— 3NaH,PO; + PH3 1

XnopHass H3BECTh OKHCHseT ¢(ochop 10 BBICHIEH CTENEHH OKHCIeHHA. biaromaps
annony OCI ciaboit KUCTIOTHI, Cpela pacTBOpa MICIOYHAsI, cliefoBareabHo B peaknuu ¢ NaH2PO»
oOpa3yercs cpeqHuil pocdar, KOTOPHIM yKa3aH Ha CXEMeE:

6) 2NaH2PO; + 8CaOCl, — Caz(PO4), |+ 5CaCl; + 2NaCl + 4HOCIL.

3. Omnpenenum MacCcoBYIO JIOJO IPYTOM COJTH

Op.coms = 100% - 0p-5a(C) = 100% - 89.34% = 10.66%.
B nmpupoanbix ucroyHukax xyop npexacrarieH B Buie Cl, HaiizeM MaccoByrO JIONII0 KaTHOHA
BTOPOI CONTU B MUHEpaJe
®O(M) = @pp.coms - ®(Cl) =10.66% - 6.82% = 3.84%.
3naunt B 100 r MuHepana 3.84 r npuxonutcs Ha Katuon M u 6.82 r ma CI". I dopmynst M™Cl,
n(Cl) = 6.82/35.5 = 0.192 monb, n(M) = n(Cl)/b, oTkyna monsipHasi Macca KaTHOHa
M =3.84/n(M) = (3.84/0.192)-b = 20-b.
[lepe6opom npu b = 2 maxoaum noaxoxsmuii Bapuant Ca’’. JIpyras coms CaCly. Onpenenum
cootHoreHue koinuaecTB Caz(PO4); u CaCl, B cocTaBe MuHepana.
n(Ca3(PO4)2) : n(CaCly) = (89.34/310) : (10.66/111) =0.2882 : 0.096 =3 : 1.

®opmyna 3Ca3(PO4)2:CaCly, 3a koTopoii yraaeiBaercs xiopanatut Cas(PO4)3Cl.

Cucmema oyenueanus.

1. | Bepno onpenenens Beniectsa A,B,C,D,E,F,G,H, no 1 6anry 8 6an10B
2. | Kaxnas u3 peakuuii 1 — 6 3anucana npaBuibHO, 1o 1 Gammy 6 6ann0B
3. | Bepno onpenenena gpopmysna muHepaia (J1r00ast U3 IByX) 1 6ann

HUTOI'O: 15 6anaoB

Pemienne 3axauu 9-3 (asrop: Slinkuu C.H.)

Pemenue 3amaun ynoOHO HayaTh C aHajdM3a Kauye€CTBEHHOW MH(OpMaluu O COEAMHEHMSIX
U IIPOlyKTaX WX B3aMMOJEHCTBUS C pa3lIMUHBIMM BemiecTBamu. BemectBo D ckopee Bcero
amM(OTEepHBINA THIPOKCH, T.K. 00pa3yeTcs pu rHIposin3e coau B u T.K. pacTBopsieTcs B pacTBOpe
menodn. PexoMeHJanuyu He KUIATUTH pacTBOp B B CTEKISHHOHN mocyne CBUIETENbCTBYET 00

00pa3oBaHMM TJIABUKOBOW KHCJIOTHI MPHU THAPOJIU3E, KOTOpas pa3pymiacT (pacTBOPSET, TPABHUT)
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crexio. Hcxons W3 AaHHBIX PACCYXKACHHUM, MOXKHO MPEANOJIOKUTh, 4YTO JBa U3 Tpex
AJIEMEHTOB - 3T0 (PTOp (Ha 3TO YKa3bIBAIOT «PEKOMEHIALMN» O KUISYCHUN) U Oepuiuinil (Ha 3TO
yKa3bpIBaeT aM(pOTEPHOCTb M MPUHATICKHOCTD K OJJHOMY NEepHONY). Tak Kak TPETHH JIEMEHT — 3TO
MeTall (Ha 3TO yKa3blBaeT YIIOMUHAHUE IMIIOTETUUECKOT0 MHTEpPMETAIINAA), TO €AUHCTBEHHBIM
pa3yMHBIM BapUAHTOM SIBJISIETCSI JIUTHI.

Takum oOpa3om, Tpu 3aragaHHbIX nemMeHTa — 3710 Jutui (X), oepwumuii (Y) u ¢prop (Z).
3Hast AIEMEHTBI, HETPYAHO onpenenuth, uto A — LiF, B - BeF2, D - Be(OH),, E — HF, F — Li[HF>],
conepxarmuii oudropua-annos, G - LiCOs.

I"a3, koTOpBIi BeIACHAETCS B pe3yibrare peakiuu 6 - CO»

v(CO2) = v(L12CO3)=0,2 wmonb, v(BeF2)=0,4 wmonb, v(H)=27,45/(0,75%x183)=0,2 monb
(pu yCTIOBHM  KOJIMYECTBEHHOTO BbIxoAa). TakuM oOpazom kodhGUIUMEHTHI B peakluu
obpazoBanust H nepen xap6onatom nutuss 1 H paBsbl, a ipu gropune Oepuiuins B Ba pasza
Oosbie, B cocraB H BXoIuT Ba aToMa JIMTUS U JIBa aToMa OepUIUInsL.

[Tomumo aTtomoB auTHs, Oeprius U gpTopa, B coctaB H Takxke MOryT BXOAUTh U KaTHOHBI
ammoHus. CocTaBUM ypaBHEHHUS MAacCOBOTO U 3eKTpoHHOro 6ananca ams (NHs)xLi2BeoFy:

18x+14+18+19y=183; x+2+4-y=0

He6onpmmmm mepebopoM HeTpymaHo mnpuiith kK x=1 m y=7. Takum 00pa3oM BEHIECTBO
H - (NH4)LizB€2F7.

Omnpenenum BemiectBo B'. VYBenumuenue macchl 0OYCIIOBIEHO MPOLIECCOM THIpaTaluu
47x1,532=72 r/M01b, YTO COOTBETCTBYET MOJIEKYISIPHONW Macce YeThIPEX MOJIEKYJ BOJBI.

OmnpenenuM MaccoByro Aoi0 Oepuitus U dutus B coequHeHnn H. OHM cOOTBETCTBEHHO
paBHbI 9,836% u 7,650%. Onpenenum MaccoByro 100 nHTepMerauaa B H (mpu ycnosuu, uyto
Bech Oepwiuit u sutuii nepenniu 061 B H u3 C): 38,0x100%/217,3=17,487%%9,836%+7,650%.

TakuMm O6p330M HHTCPMETAIIINA COACPKUT SKBUMOJIAPHBIC KOJIMYCCTBA JIMTUA U 6epI/IJ'IJ'II/I$I.

X Y Z A B B’
Li Be F LiF BeF» BeF2-4H,O
C D E F G H

LiBe BG(OH)z HF | Li [HFZ] LixCO3 NH4[Li2B62F7]

YpaBHeHUs peakuuii:

1) 2Li+ F> — 2LiF

2) Be+ F2 — BeF»

3) BeF2 +2H,0 — Be(OH), + 2HF

4) Be(OH); + 2NaOH — Nax[Be(OH)4]

5) LiF + HF — Li[HF-]

6) Li2COs + 2BeF: + 2HF + NH4F — NH4[Li2Be F7] + CO2 + H20
7) BeF> +4H,0 — BeF2'4H0



Cucmema oyeHuganus:

1 | Dnementsl X — Z 1o 1 Gamry 3 6aJ10B

2 | BemectBa A, B, C, B’ o 0,5 6amioB 7 6a10B
BemectBa D — H o 1 6amry

3 | YpaBuenus peakimii 1 — 7 no 0,5 6aymoB 3,5 6asa

4 | Pacuer/moareepxaenne C, B’, H mo 0,5 6amios 1,5 0anyna

HUTOI'O: 15 6an108B

Pemenne 3axaun 9-4 (aBrop: JImurpuen JI.H.)

Pemenue 3amaun ynoOHO HayaTh C aHajdM3a Kauye€CTBEHHOW MH(OpMalUu O COEAMHEHMSIX
Y IIPOIYKTaX UX B3aUMOJCHCTBUS C pa3IMYHbIMU BELLIECTBAMHU.

I'a3, ABisIFOIUICA OCHOBHBIM KOMIIOHEHTOM BO3/yXa — 9TO a30T.

MornekynspHasi Macca ra3oB B peakyuax 2 v 5 ¢ TIOTHOCThIO mpH H.y. 1,964 r/n paBHa
44 r/Monb, 4TO COOTBETCTBYET, B TOM UHWCJE YIJIEKUCIOMY Ta3y W 3aKucu a3oTa. B p-yuu 5,
BBIICTISIIOLIUIICS ra3 MOAJIEpPKUBAET ropeHue, 4to ykasbiBaeT Ha N2O. B p-nmum 2 Bbiiensercs
YIJIEKHUCIIBIM ra3, Ha 3TO JOIOJHUTEIBHO YyKa3blBa€T TO, YTO Y — OPraHMYECKOE COEAMHEHHUE,
T.€ COIEPKUT yIIIEPO.

Uudopmaruss 00 OOHOM U3 TMEPBBIX CHHTE30B  OPraHMYECKOTO0  COEIMHEHUs
13 HEOPIaHUYECKOIO, a TAKXKE HAJIMYME B OMMCAHHBIX COEAMHEHUSX aTOMOB a30Ta W yIiepoaa
HaTaJIKUBaeT Ha MbICAb O cuHTe3e Dpunpuxa Bénepa, koTopblil HarpeBas LUaHAT aMMOHMS
MOJTy4YnJI MOYEBHHY.

[Tocne mompoGHOro aHanmM3a KaueCTBEHHON HH(OpMAIMM, MOXKHO IMEPEeHTH K pacyeTam.
B ycioBum 3aaun 1aHO OTHOLIEHME IJIOTHOCTH NAapOB KHUCIOTHI M €€ aHruapuaa. B cuiy Toro,
YTO OTHOILIEHUE JOCTATOYHO ONM3KO K €IUHUIIE, HE TPYJHO MOHATH, YTO KOJIMYECTBA aTOMOB
ANIEMEHTa, 00pa3yIoLUIMX KUCIOTY, U B aHTHJIPUJE, U B KUCJIOTE€ PaBHbI, MHA4Y€ TOBOPS, AJIEMEHT
UMEET YETHYIO CTENEHb OKHUCIeHHS. CTOMT OTMETUTh, YTO [aXK€ €CIU HE aHaJIU3UpOBaTh
YHCJICHHOE 3HaY€HUE OTHOILIEHHs, TO 0000IIEeHHBIH epedop, Kak ¢ YeTHBIMHU, TaK U C HEUETHBIMU
CTEMEeHSIMH OKUCIICHUS MPUBEIET K MPaBUIBHOMY OTBETY.

M(X2) = M(X1) + nM(H>0)

M(X2) / M(X1) = M(X2) / (M(X2) — tM(H20)); M(X2) = 98n r/momnb

I[Ipuy n=1 M(X2)=98 r/mMonp u 3TO cepHasi Kuciora (BapuaHT ¢ oprtodochopHO
HEe ToaXoauT, T.K. 98 — 18 = 80 1/MomB, a 3TO HE MoJeKysapHas Macca ¢hochOopHOTro aHTUAPUIIA).
Cmech cepHOM KUCIIOTHI M €€ aHTUAPHUIA — OJIEYM.

CornacHo ycClOBHMIO 3aJa4d IPU B3aUMOJEHCTBUM MOYEBHHBI C CEPHBIM AHTUAPUIOM
B SKBUMOJISIPHBIX KOoJIMdecTBax o0pasyercs eauHcTBeHHbIH mpoaykT HaN(CO)NHSO3H, kotopsrit
MpU TIOCJEAYIOMIEM B3aMMOJICHCTBUM C CEPHOM KHCJIOTOW MpeBpamiaercs B CYIb(aMHUHOBYIO

kucioty H3NSO3 (X) u yrimekucslii ras.



X X1 X2 X3 X4
H3;NSO3 SOs3 | H2SOq4 Q NH4HSO4
H>NSOz:H |C|) >\7NH2
i HO—S—NH
0—S—NH, |
H>N(CO)NHSOsH O

|
O
Y Y1 Y2
CO(NH2)2 | N2 | NH4OCN

Ypaenenuﬂ peakuuﬁ:
1) CO(NH.): + SO3 —> H,N(CO)NHSO;H
2) HoN(CO)NHSO:H + H,S04 — CO; + 2H3;NSOs
3) H:NSO; + NaOH — H;NSO3Na + H,0

4) H3NSOs; + HNOz — HaSO4 + Nz + Hy0
5) H3NSOs + HNO3 — H>SO4 + N2O + Hz0
6) HsNSOs; + HaO — NH4HSO4

7) NH4OCN —> CO(NH2),

Cucmema OUeHUeBanux.

1 | BemectBa X, Y, X1 — X3, X4, Y1, Y2 o 1 6amny 8 6aa10B
ons X3 oyenueaemcs eepras opymmo ¢hopmyna (cmpykmypa u nopsook
3anucu PYHKYUOHAILHBIX 2PYNN He OYeHUBAemcsl)

2 | YpaBHenus peakiuii 1 —7 no 1 6annos 7 6as10B
HUTOI'O: 15 6ay10B

Pemrenne 3axauun 9-5 (aBrop: Kypammnu b.K.)

1. 3NaOCl + NH3 — 3NaOH + NCl;.

2. NCl3 conepkuT 0/IHy HEMOJEIEHHYIO AIEKTPOHHYO Mapy Ha aTOME a30Ta, T03TOMY UMEET:

NUpaMUIAIbHYIO (TETPadIpudecKyto) Gopmy.

3. Monekynast NCl3 mOJSpHBI, Tak Kak HUMEIOT HEIUIOCKOe @
ctpoerue. Ilpm »o3ToM (akT »HKCTpauMM UX B OPraHUYECKUM N
pacTBOpUTENb TOBOPHT O TOM, YTO OSTO MOJEKYJIbl TaKXke W He f’f |'I AN
CHIIbHOMOJISIpHBIE. [103TOMY CTOUT MX ONMHUCHIBATh KaAK MAJIOTIOJISIPHBIE. . / I|I \\\
4. Ypasuenwne peaknun: 2NCl3 + 3H, — N + 6HCL. / [ _||| \
PaccuntaeM SHTaibIMIO  pPEaKUMH, MCIONB3Yysl OHTalblAd /. T T N\
Cl Cl

o0pazoBaHuUs:
A-H = 6AHHCI) — 2 AdH(NCl3) = 6-(—92) — 2-:257 = —1066 x/{:x/Mo0.1b.
5. TersioBbIIETIEHHE B PACcUETE HA €IMHUILY MACChl HCXOJHOW CMECHU MAaKCHMAaJbHO, €CIU
UCIIOJIB3YETCSl  CTEXMOMETpPUYECKass CMeCh, TaK Kak B OTOM Ciy4yae He oOcTaércs

HENpOpearupoBaBIIUX BELIECTB, YMEHBUIAIOMINX OTHOIIEHUE OJ/m (Tak Kak He BHOCAT BKJaA B O,

HO YBEJIMUUBAIOT 1).



st pacuéra ucnonb3yeM cmech 2 Mosib NClz u 3 mons Ho.
Macca cmecu:
m=2-120.35+3-2=246.7r = 0.2467 xr
O/m=1066/0.2467 = 4321 xJlx/xr ~ 4.32 MJIx/KT.
MaccoBble 10511 KOMITOHEHTOB B HUCXOAHON CMECH:
w(NCl3) = 2-120.35/246.7 = 97.6%
w(Hz2) =100 — 97.6 = 2.4%.

6. Beipasum suTtansnuio peakuuu 2NCl3 + 3H, — N2 + 6HCl uepes sHepruu cBsizeit:
A-H = 6E(N—CI]) + 3E(H-H) — E(N=N) — 6 E(H—CI)
EN-CI]) = (—1066 —3-436 + 945 + 6-432) / 6 = 194 x/{:x/M0.1b.

7. Paccuntaem sHTanenuto peakiuuu NF; + F, — NFs u3 cpeiHei sSHEprum CBsI3u:
AH=3-272+ 159 — 5-160 = 175 kI:x/M0JIb.

HOHy‘IeHI/Ie neHTachopI/ma a30Ta, TaKUM o6pa30M, TCPMOAUHAMUYCCKHA HEBOSMO)KHOl.

Jlna pacuéra sHepruu JAByX TUIIOB CBsI3€ll ydTéM, 4TO JBE akcuajibHbIEe CB3U B 1.16 pas

JINHHEC, 4YCM 3 OKBATOPHAJIbHBIX, a4 3HAa4YWT, COITIaCHO HpeﬂHOH(eHHOﬁ B TCKCTC MOJICIIH,
Ese = 1.16 .

Cpennsist sHeprus cBs3u coctaniser 160 kJ>k/MoJb, TO €CTh:
3E,, +2E, . 3-1.16E, +2E

160 = ) =1.096E__
Eae = 146 k:x/M0J1b,
Ese =169 k/:/Mo0J1b.
Cucrema ouleHNBaHUSA:
1 | YpaBHeHue peakuu 1 Gamn
2 | dopma MOJIEKYJIbI 1 Gann
3 | Be1bop THIA NOISIPHOCTH 1 Gann
4 | YpaBHeHUE peaKIUu 1 Gamn
OHTaNBNUS peaKIIuu 1 Gam
5 | Ucnonb3oBanue it pacuéra MIMEHHO CTEXUOMETPUYECKON CMECH 1 Gamn
Pacuér Q/m 2 Gamta
PacuéTt MaccoBEIX noJei 1 Gamn
6 | Oueprus cBsizu N—Cl 2 bauia
7 | Pacuér sHTaNbNNM peakuu 1 Gamn
VYkazanue Ha HeBO3MOXKHOCTb noy4yeHus: NFs Ha ocHOBaHUU pacueTa 1 6ann
SHTAJIBIINU TpoLecca
Pacuér nByx sHeprui cBsizu — o 1 d6amry 2 bayuta
Bcero: 15 6as10B

1 O6parum BHEMaHHUE YTO B XOJI€ PEaKIMH U3 2 MOJIb Ta3000pa3HbIX BEIECTB 00pasyeTcs | MOIb MPOYKTa,
CJICZIOBATEIILHO U3MEHEHUE DHTPOIUH OTPHIATEIBHO B 3TOM MpOIecCe, YTO BMECTE C TMOJIOKUTEIHHOM
SHTAJBITNEH TIpollecca MPUBOIUT K MOJIOKUTEIRHOM dHeprun [ mo6ca npu rodoit T



